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YPpOK-
npe3eHTauis
Po3e’sa3ysaHHs
Mmpu20HOMEeMPUHHUX
PIBHSAHDL



Bbaitu-onumyeanHs

1. IIpu sxomy 3HaQueHH1 a MPUSOHOMEMPUUHI PDIBHSAHHS
SINX=a 1 COSX=a MAa0mbvp p0o38 13KU?

2. 3a s1xot0 PopMy.a010 3HAXOOUMO PO36 A30K
MpPU2OHOMEMPUUHO20 PIBHAHHA COSX=A NPuU Ial < 1.

3. Yomy 0opiBHIOE PO38°A30K PIBHAHHS COSX=07

4. YoMy 00piBHIOE PO38°A30K PIBHAHHA COSX=1?

5. Yomy 0opiBHIOE PO38°A30K PIBHAHHA COSX=-1?

6. Yomy dopisHioe arccos(-a)?




Bbaitu-onumyeanHs

7. 3a K01 Gopmy.1010 3HAX0O0UMO PO38 130K
MPU2OHOMEMPUUHO20 PIBHAHHSA SINX=a Npu | a | < 1.

8. Uomy 0opiBHIOE PO36°A30K PIBHAHHA SINX=07?

9. Yomy dopisHIOE pO38°130K PIBHAHHS SINX=17

10. YoMy 00opi8HI0E PO38°A30K PIBHAHHSA SITNX=-1?

11. Yomy dopisHioe arcsin(-a)?




Bbaitu-onumyeanHs

12. 3a axo01 Gopmya0t0 3HaAxX00UMO PO38 230K PIBHAHHSA
tgx=a?

13. 3a axow opmy.a010 3HAX0OUMO PO36°A30K PIBHSAHHS
ctgx=a?

14. Yomy OdopisHroe arctg(-a)?

15. Yomy dopisHioe arcctg(-a)?




3Hailou NOMuUAKY.
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BemaHogimb 610N06I10OHICIM b

sinx =10

cos x =-1

sin x =1

cosx =1

tgx =1

sin x=-1

cosx=10

A)%+27rk, keZ

b)2nk, keZ
B)rk, keZ

F)£+7rk, keZ
2
T
ﬂ)—5+27rk, keZ

EYn +2nk, keZ

C)%mk, keZ



Bemanogimb 610Nn0610HICMD ¢

@ sinx =0
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A+ 2k e 7
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)21k, ke A



Memoou po36°’13Yy8aHHsA
Mpu20HOMEMPUHHUX PIGHAHD.

PigHaHHA, aKe 3600UMBbCA
Jo K8adpamHozo

2sin“x+cosx—1=0



Memoodu po36°a3yeaHHs
MpuU20HOMEeMPUUHUX PIBHAHD.

PigHaHHA, aKe 3600UMBbCA
Jo K8adpamHozo

Po3kaadaHHA HA MHOMCHUKU

tg’x — \/gtgx =0



Memoodu po36°a3yeaHHs
MpuU20HOMEeMPUUHUX PIBHAHD.

PigHaHHA, aKe 3600UMBC
Jdo K8a0pamHoz20

Po3kaadaHHA HA MHOMCHUKU

Oodnopiome I cmenenn

2¢cos2x+3smn2x=0



Memoodu po36°a3yeaHHs
MpU20HOMEMPUUHUX PIBHAHD.

PigHaHHA, aKe 3600UMBC
Jdo K8a0pamHoz20

Po3zxaagaHHAaA HA MHOICHUKU

Oodnopiome I cmenenn

OoOnopioHe II cmeneHs

- 2 . 2
3sin“x—4smxcosx+cos " x=0



Mmpu20HOMEMPUHHUX PIGHAHD.

Memoou po3e6’a3ysaHHn \

PigHaHHA, saKe 38[H0Um/HC
0Jo xeadpamiloz2o

Po3zxaagaHHAa HA MHOICHUKU

Oodnopiome I cmenPHa

OoOnopioHe II cmeneHs

IlepemeoperHs cymu H{l 00OYMOK

sinx+sin3x=0




3acmocy8aHHA hopMYy.a NOHUMNCEHHS
cmeneHs

Dopmyau keadpamise NOA0BUHHUX KYMIiE:

. ol l—cosa 04 1+ coso
\ 31112—: 0082 =

2 2 2 2 }

|

Dopmyau NOHUNHCEHHA CMEeNneH:

sinz(x:%(l—cosZa) cosza:%(lntcosZ(x)




3acmocys8aHHA HOoPpMY.a NOHUNHCEHHA
cmeneHs

2sin’ x + cos 4x = 0

1 — cos2x
2
1 — cos2x + cos?2x — sin?2x = 0;
1 — cos2x + cos?2x — (1 — cos?2x) = 0;
1 — cos2x + cos?2x — 1 + cos?2x = 0;
cos?2x — cos2x = 0;
cos2x(2cos2x — 1) = 0;

+ cos2 - 2x = 0;

1) cos2x =0 abo 2) 2cos2x—1=0
2x=%+7m,nEZ cost:%
x=§+%nn,n€Z 2x=i§+2nn,nEZ

X = i%+rm,nEZ

Po3z&’suicimpb

.2 .2 .2 .
S sin” x+sm” 2x+sm”-3x =15



JlomawHe 3a8da

PIGHAHHA

cos’ x +cos” 2x+cos>3x=1,5

Cnacuc aa ypokx!



